

饮酒如喝水,男子喝出心理障碍

专家:“酒瘾大”系精神疾病,需及早求助专业医生

常年喝酒如喝水,人送绰号“酒桶子”,喝酒成瘾的邢某面临家庭生活困难,妻子闹离婚的窘况。到医院检查发现,原来是其大脑中的“酒精依赖”病变神经在作祟。日前,济南远大脑康医院成功为邢某实施了脑立体定向酒瘾戒断手术,帮他保住了婚姻和家庭。

屡戒屡喝,妻子多次提出离婚

来自济宁的邢先生(化名)从21岁开始就喝酒。刚开始一次一斤多白酒,后来不喝酒就会呕吐、手抖、流汗。

看到丈夫整日被酒精麻痹,酒后在外面到处惹是生非,妻子小云(化名)再也无法忍受,在与邢先生的父母多次劝说无效后,小云要求离婚。之后两年,屡戒屡喝、屡喝屡戒的邢

先生,彻底让妻子寒了心,三年前,小云再次起诉,要求离婚。但在案件审理过程中,考虑到给丈夫一个改过的机会,她又撤回了起诉。

从法院回来后,邢先生下定决心戒酒。他把家里的所有与酒有关的东西都扔了,把手里的积蓄给了妻子,想从客观上让自己无法接触到酒。可是没想到才戒了没几天,却出现了全身发抖、大汗淋漓、坐立不安、彻夜不眠,幻听幻视、被害妄想等症状,折磨到想自杀。

随后的两三年间,邢先生依旧疯狂喝酒,发瘾时没钱就找家里要,父母和妻子不给,他就砸东西,逼他们给钱。平时一直对父母很孝顺的邢先生,清醒后很内疚。酒瘾来了,他又无法抵抗酒的诱惑,手不停地抖,不断呕吐,身上冒汗,十分烦躁。

戒除酒精依赖,应求助专业医生

就在彻底绝望,第三次坚

决要求离婚之时,妻子小云意外听和自己一样不幸的小学同学说,她老公也和邢先生一样,嗜酒如命多年,后来通过专业戒酒机构成功去除了困扰她老公多年的心魔。

小云于是陪老公来到了济南远大脑康医院戒瘾科寻求治疗。该院戒瘾科通过常规检查和心理酒依赖量检查发现,邢先生不但心脏、肝脏有严重疾病,而且还有严重的精神病和心理人格障碍,已经影响正常工作及生活。“必须要戒酒,否则生活质量没法保证,生命也会受到威胁!”医生告诉小云。

医院遂为邢先生进行了手术,通过精密仪器,找出并阻断酒精依赖的病变神经,消除了酒精依赖。邢先生手术后各方面恢复良好,消除了酒精依赖的痛苦之后,他决心珍惜身体

和家庭,好好报答家人。

济南远大脑康医院戒瘾科主任郭树杰告诉记者,很多人并不了解酒精依赖是一种需要治疗的疾病,而仅仅认为是一种生活习惯。但实际上,酒精成瘾与毒瘾等成瘾一样,对饮酒者的身体、心理、社会功能会造成很大的损害,需要到专业的医疗机构治疗。

山东省酒精依赖防治公益服务平台多年来联合济南远大脑康医院戒瘾科,对各种程度的酒瘾患者,都能采取针对性地因人因病施治,确保达到治病症、戒体瘾、断心瘾、防复饮的目的,帮助患者彻底断酒瘾,回归正常家庭生活。

山东省酒精依赖防治
公益服务平台热线:
400-1898-120

山东首创养老服务发展校企对接交流会

为养老服务人才供需双方搭建交流平台

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张如意
实习生 任静

山东是人口大省,老龄化形势严峻,近年来,山东加快推进养老服务业转型升级,全面提高养老服务业人才培养质量。

7月15日上午,由省民政厅、省教育厅主办,淄博职业学院、济南养老服务中心承办的山东省推进养老服务发展校企对接交流会在济南养老服务中心举行。

爷爷瘫痪九年,她决心从事养老服务行业

今年6月份,来自山东青年政治学院老年服务与管理学院的朱秋彤毕业了,目前,她在济南市养老服务从事业运营工作。“我现在主要负责为健康区的老人安排课程、筹划活动。”朱秋彤说。

“当初选择这个专业,是

因为我的爷爷也是一位失能老人,他在床上躺了九年了。”朱秋彤说,她深切体会过家人在照顾爷爷时的束手无策,她当时就希望以后自己能学习相关专业,掌握养老服务技能。记者了解到,朱秋彤所在的班级共有32人,现在全部从事了养老行业。

在交流会上,省教科院教师发展中心主任赵丽萍表示,截至2018年底,山东有12万多人学习养老服务相关专业。根据《山东省养老服务业转型升级实施方案》,“十三五”期间,全省设立养老服务相关专业的高等院校、职业学校(含技工院校)达到30处。“根据目前发展形势,我们能够实现这一目标。”

山东10亿专项资金用于养老服务发展

“目前山东有10万养老从业人员,但这与全省2240万老年人,400万失能半失能老年



人的养老需求相比,还远远不够。”省民政厅养老服务处相关负责人表示,近年来,山东把养老服务队伍建设作为养老服务业转型升级的重要支撑,针对养老从业人员匮乏等问题,强化资金支持,引导院校设置养老服务相关专业,搭建培训平台,在全省培养了一批高端养老产业人才等。

另一方面,针对养老服务运营难、融资难、用地难等问题,山东每年安排10亿元专项资金,对养老机构、城乡日间照料设施建设运营、养老服务人员培训、养老服务信息平台建设等进行扶持。

山东是老年人口大省,老年人占总人口比例超过五分之一,居全国之首。

省民政厅副厅长张孟强表示,本次交流会在全国开了先河,它既是对山东近年来养老服务人才培养工作成效的一次检验,也是对山东养老服务业发展成果的一次检验。张孟强表示,如今国家的养老服务政策和体系越来越完善,人们对养老服务的观念也会逐渐转变,再加上山东是人口大省,有独特的区域文化优势,综合各方面因素,山东省的养老服务业发展的前途、前景广阔。

乌鸡白凤丸 男人也能吃?

专家:可治疗痛风等疾病

乌鸡白凤丸是家喻户晓的妇科圣药,具有补气养血,调经止带的作用。可是,正是这样一款人们眼中的女性用药,痛风患者还有男性泌尿系统疾病患者也可使用。

“乌鸡白凤丸原名‘乌鸡丸’,具有气血双补、肝肾同调的作用,对妇女的月经不调崩漏带下,以及产后的体弱阴虚盗汗都有很好的疗效。”济南颐善堂国医馆副主任医师王勇介绍。在临床实践中人们发现,乌鸡白凤丸还有其他方面的多种新用途。“一些代谢性的疾病比如痛风,一些肝肾的疾病比如肝炎、肝硬化、慢性肾炎,还有一些血液性的疾病血小板减少等。”

特别令人惊奇的是,乌鸡白凤丸还能治疗多种男士疾病。“后来慢慢发现,一些男性泌尿系统疾病患者也可以使用,对于性功能障碍、前列腺炎以及前列腺增生有着不错的疗效。”王勇告诉记者,中老年男性慢性非细菌性前列腺炎多与肾气不足、气滞血瘀、脉络受阻等因素密切相关,而乌鸡白凤丸能激活和增强机体的非特异性抗炎作用,提高机体免疫力。

乌鸡白凤丸因有“雄激素样作用”,能明显增加男子前列腺和精囊的重量,从而增强男子性功能,适用于阳痿、遗精等症,特别对精神抑郁性阳痿的疗效更为显著。

需要提醒的是,“需要应用的患者,应该先找专业的医生咨询,对症下药才能药到病除。”王勇说。

(焦守广)

探索“互联网+医养结合”养老模式

山东乐享爸妈与日电(中国)签约智慧养老战略合作

7月12日下午,山东乐享爸妈老年产业有限公司、日电(中国)有限公司(以下简称NEC)智慧养老战略合作签约仪式在济南市舜和国际酒店四楼重华堂会议室举行。双方将在智慧养老产业方面发挥各自资源优势,合作推进一系列智慧养老的系统、设施和智慧服务建设。

济南市槐荫区副区长刘兵表示,智慧养老是面向居家老人、社区以及养老机构的信息平台,并在此基础上提供实时、快捷、高效、低成本的物联网、互联网和智能化的养老服务,是惠及民生、打造幸福之城的重要平台。

“我们一直致力于‘互联网+医养结合’模式的探索。”山东乐享爸妈老年产

业有限公司董事长郭锐在签约仪式上表示,NEC的研发适合中国的智慧养老体系,通过与NEC的合作,有助于山东乐享爸妈老年产业有限公司完善自身健康养老经验,提升服务品质。

山东乐享爸妈老年产业有限公司与NEC在加强技术合作的同时,也在不断推动创新发展。两者在现有合作基础上强强联手,致力于打造本土化、可复制、智慧养老服务体系,为槐荫区乃至全省的老年人服务。

山东乐享爸妈老年产业有限公司目前在济南运营了槐荫区社会福利服务中心以及6个日间照料中心。本次合作,将全面促进乐享旗下养老机构为老人构建一个宜居、宜养、宜享



的晚年生活,满足老年人多元化、多层次的健康养老需要,创造出全面的、系统的、联动的、有特色的养老服务新方法。

(王倩 王钟琪)



现场感受
签约仪式
扫描二维码

有狐臭快用 乐优采狐克液

狐臭俗称腋臭,是分布在体表皮肤等部位的大汗腺分泌物中产生并散发出的一种难闻气味,夏季更盛,大多数狐臭患者都有家族遗传史。

乐优采狐克液是无色、无味新型除异味产品。使用前清洁腋下等部位,喷至患处即可,轻轻按摩更利于吸收,无异味。详细情况可电话咨询(国妆特字G20171013)。

咨询订购电话13075390584
全省直邮 货到付款